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ANUNCIO
NOMEAMENTO POLICÍA LOCAL POR QUENDA DE MOBILIDADE E CREACIÓN DE LISTA DE ASPIRANTES
Por Resolución da alcaldía núm. 393/2019, do 16.04.2019, resolveuse o seguinte:
“Por Resolución da Alcaldía núm. 968/2018, do 10 de agosto, acordouse convocar o proceso de provisión por quenda de mobilidade dunha vacante no corpo da Policía local de Fene conforme ás bases que foron aprobadas pola Xunta de Goberno Local do 09.08.2018.
O 17.08.2018 publicáronse as ditas bases e a convocatoria no BOP da Coruña núm. 156.

Unha vez rematado o proceso selectivo, logo de ver a proposta formulada polo Tribunal cualificador, do 03.04.2019, e de conformidade coas bases oitava e novena das reguladoras do proceso selectivo, e logo de ver o informe da técnica de administración xeral do 12.04.2019, RESOLVO:

PRIMEIRO.- Nomear a Juan Carlos Castro Paadin como funcionario dunha praza da escala de administración especial; subescala de servizos especiais; categoría: policía local; grupo: C: subgrupo: C1; do Corpo de Policía Local do Concello de Fene e adscribilo con carácter definitivo ao posto co código 04.00.00.14 da relación de postos de traballo, ao ser o único reservado a quenda de mobilidade.

 

Deberá tomar posesión no destino obtido no prazo máximo dun mes, a partir da publicación do nomeamento no Diario Oficial de Galicia.

 

TERCEIRO.- Aprobar a lista de reserva, cos aspirantes que se relacionan a continuación, segundo a orde de puntuación obtida:

 

	Nº
	APELIDOS E NOME

	1
	Freire Gómez, Lorena

	2
	Viñas Arias, Pablo

	3
	Rodríguez Guerrero, Alberto David


 

CUARTO.- Publicar a presente Resolución no Diario Oficial de Galicia, no taboleiro de edictos e na páxina web do Concello, e notificar persoalmente ao interesado.
 
QUINTO.- Comunicar a presente Resolución á Dirección Xeral de Emerxencias e Interior da Xunta de Galicia, en cumprimento do artigo 6.4 da Lei 4/2007 de coordinación de policías locais de Galicia.
 
SEXTO.- Contra a presente Resolución que pon fin á vía administrativa poderá interpoñerse potestativamente o RECURSO DE REPOSICIÓN ante o mesmo órgano que a ditou no prazo dun mes, significándolle que se interpón o recurso de reposición non poderá interpoñer o recurso contencioso-administrativo ata que sexa resolto expresamente ou se teña producido a desestimación por silencio administrativo do recurso de reposición interposto.
Transcorrido un mes dende a interposición do recurso potestativo de reposición sen que se lle teña notificado resolución expresa, entenderase desestimado por silencio administrativo e quedará expedita a vía contencioso-administrativa, podendo interpoñerse o recurso contencioso-administrativo ante o Xulgado Contencioso-administrativo de Ferrol, no prazo de dous meses, contados desde o día seguinte ao da notificación da resolución expresa do recurso de reposición, ou no prazo de seis meses, contados desde o día seguinte ao de aquel no que se teña producido a desestimación por silencio administrativo do recurso de reposición interposto.
Non obstante, poderase impugnar directamente a resolución ante a orde xurisdicional contencioso-administrativa (artigo 123.1 da Lei 39/2015). A tal efecto, poderase interpoñer RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO, no prazo de dous meses, ante o Xulgado Contencioso-Administrativo de Ferrol, sen prexuízo de que se poida exercitar calquera outro recurso que se estime pertinente.”
En Fene, asinado dixitalmente na data que figura na marxe polo Sr. alcalde Gumersindo Pedro Galego Feal.
Documento asinado electronicamente, pódese validar a sinatura co código indicado na marxe na https://sede.fene.es. (O código de verificación garante, mediante o cotexo na sede electrónica municipal, a integridade do documento (artigo 18.1.b da Lei 11/2007, de 22 de xuño, de acceso electrónico dos cidadáns aos Servizos Públicos).
Praza do Alcalde Ramón José Souto González, s/n.- Tlfno.: 981 49 27 07 / Fax: 981 49 27 88 –15500–FENE

